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Tisztelt Dunaszegi Polgárok! 
 

Minden további tájékoztatás és kérés megfogalmazása előtt először is köszönetemet 
fejezem ki Önök felé azért, hogy Magyarország Kormányának és Dunaszeg Község 
Önkormányzatának a járvány terjedésének megelőzése körében hozott intézkedéseit 
és megfogalmazott kéréseit fegyelmezetten betartják. 
Szükséges ugyanakkor felhívnom a figyelmet arra, hogy a magyarországi 
járványhelyzet az elemzések szerint még fokozódni fog és hónapok is eltelhetnek 
addig, amíg a bevezetett intézkedések szigora enyhíthetővé válik. Mindannyian 
érezzük, hogy a bezártság megterhel bennünket, én mégis arra kérem Önöket, hogy 
a nehézségek ellenére is tartsanak ki és az intézkedéseket továbbra is azzal a 
fegyelmezettséggel tartsák be, ami az utóbbi napokban jellemzi közösségünket. 
Világos, hogy e nehezen elviselhető időszakban fokozott figyelemmel kell egymás felé 
fordulnunk annak érdekében, hogy mindenki számára könnyebbé tegyük a bezártság 
okozta nehézségek elfogadását, ezért is ajánlom figyelmükbe a Nemzeti 
Népegészségügyi Központnak az Egészségügyi Világszervezet (WHO) 
állásfoglalásaival összhangban megfogalmazott ajánlását: 
„AZ EMBERI SZERVEZET VÉDEKEZŐKÉPESSÉGÉNEK ERŐSÍTÉSE A COVID-19 
VÍRUS FERTŐZÉSSEL KAPCSOLATBAN: … Az emberi szervezet működését 
nagyban segíti a rendszeres, szabad levegőn (udvaron) való tartózkodás. A 
szabadban tartózkodás mellett, illetve ha erre nincs lehetőség, a tartózkodásra 
szolgáló épület, szoba rendszeres, napjában többszöri teljes átszellőztetése 
elengedhetetlen. A szellőztetés nem csak szervezetünket frissíti fel, de a szoba 
levegőjében esetlegesen összegyűlt kórokozók távozását is elősegítjük.”  
A friss és légszennyezéstől mentes levegő tehát nagy mértékben segíti a vírusfertőzés 
elleni védekezésben szervezetünket.  
Mindezekre tekintettel az alábbi kérésekkel fordulok Önök felé, annak érdekében, hogy 
Dunaszeg levegője minél tisztább legyen a járványhelyzet idején: 
 

Aki teheti lakását kizárólag gáztüzelésű kazánnal fűtse! 
A kerti hulladék égetését mellőzzük, a nyílt téren ne gyújtsunk tüzet! 

 
Az idősebb korosztály figyelmét ismét felhívom az önkormányzati segítségnyújtás 
igénybevételének lehetőségére. A gyógyszervásárlási és heti egyszeri 
élelmiszerbevásárlási igényüket kérem jelezzék a 352-012-es telefonszámon  hétfőtől 
csütörtökig 08 órától 15 óráig terjedő időszakban, vagy a dunaszeg@dunaszeg.hu e-
mail címen. 
 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! 
 
 
Dunaszeg, 2020. március 26. 
 

 
 
Babos Attila sk. 
 polgármester 
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